

# 節令禱文

## 將臨期禱文

全能仁慈的天父，你曾命令我們要修直主的道路，準備救主的來臨，求你強化我們的心靈，治愈我們因罪過所造成的創傷，讓我們在慶祝你聖子降生的同時，願意接受你的邀請，對我們周圍的朋友和陌生人，給與關懷、尊重、幫助、服務、鼓勵和支持，使我們和我們所接觸的人，都能獲得你賞賜的喜樂與平安。亞孟。

## 聖誕節禱文

全能仁慈的天父，藉著你的聖子耶穌基督的降生，我們得到平安和喜樂，不再有憂慮和怕懼，我們衷心感謝你，我們願意與人分享你的大愛。

主耶穌，求你讓我們從你的表樣中，肯定「平凡」生活的意義。求你教導我們以愛和服務生活，讓平凡的生活變得充實、豐盈。亞孟。

## 四旬期禱文

全能仁慈的天主，你的聖子耶穌基督在世時曾治病、驅魔、赦罪，並使死者復活，以顯示你是生命的創造者和護佑者，祂為了我們被釘死在十字架上，又從死者中復活，帶給我們新生命的希望。求你護守我們，不要讓我們順從試探者的誘惑，賜我們聖寵，改善我們的陋習，勉力渡聖善的生活，好準備和主基督一起慶祝復活節。亞孟。

## 復活期禱文

救世的恩主，我們慶祝你的復活，感謝你把我們從罪惡和焦慮的束縛中解救出來，得享天主子女的自由、喜樂和平安。求你教導我們對生命充滿希望，更求你在我們遇上困難和痛苦時，懂得依賴上主，謙心忍耐，期待將來能與你共享復活的光榮。亞孟。

## 農曆除夕禱文

全能仁慈的天主，感謝你在過去一年賞賜給我們的種種恩惠和眷顧，讓我們得以和家人共渡除夕良辰。求你教導我們珍惜與家人團聚的機會，藉真誠的關愛，增進彼此的共融和諧。在這送舊迎新的時刻，求你幫助我們努力免除陋習，確立目標，邁向新的一年。亞孟。

## 農曆新春禱文

全能仁慈的天主，在這萬象更新，喜氣洋洋之際，求以你的慈愛，充滿我們的心靈；更求你在這一年裡，時時和我們同行，恩賜我們生活踏實，身、心、靈都常保平安；願你的聖寵時常福佑教會及全港市民，使我們不斷更新，互相包容，團結合一，共同建設一個合乎你聖意的理想和平世界。亞孟。

## 清明節／重陽節禱文

全能仁慈的天主，感謝你祝福了我們的祖先，並藉著他們把我們帶到世上來。他們為我們開拓了一個安定富足的生活環境，今天我們悼念他們，感謝他們生前所作的努力。求你賞賜我們的祖先、親友，獲享永恆的福樂，並求你教我們在享用前人努力的成果時，也願意貢獻自己的力量，去建設一個更美好的世界。亞孟。

## 父親節禱文

全能仁慈的天主，感謝你賜給我們摯愛的父親，因著他的辛勞和對我們的愛護，我們得以健康成長。求你保守父親身體健康，精神愉快，在困難中得到家人的支持，在勞累時得到我們的安慰，讓他得享子女繞膝的歡樂。亞孟。

## 母親節禱文

全能仁慈的天主，感謝你賜給我們摯愛的母親，她不辭勞苦，盡心盡力照顧我們的生活，陪伴我們成長，給我們支持、安慰和鼓勵。求你賜給母親健康的身體，喜樂與平和的心境，並求你幫助我們聽從母親的教誨，體諒她的辛勞，常懷感謝的心和她合作，使我們的家充滿溫馨、歡樂。亞孟。

## 生日禱文

全能仁慈的天父，感謝你造生、養育了我們，又藉著主耶穌基督救贖了我們，把你愛的誠律刻在我們心中，作我們行事為人的準則，為了生命的奧蹟我們欽崇你、讚美你。今日是（某某）的生日，我們衷心感謝你所賜與他的種種恩惠，也求你在未來的歲月繼續保護、引領他，使他按照你的旨意生活，在你的平安和喜樂中，踏實地走生命的道路。亞孟。

## 婚慶禱文

全能仁慈的天主，感謝你賜給我們這段美滿的婚姻，祝福了我們的家庭，在這結婚紀念日，我們全心感謝你，求你在我們未來要走的婚姻路上繼續陪伴我們，使我們在你的愛內攜手連心，彼此真誠關愛，互相扶持、補足，同心同德教養我們的子女，讓我們的犧牲變成甘飴，困難得到祝福；教導我們時時讚美你，信賴你。亞孟。